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1. Mi a maximalis létezési intervalluma az aldbbi kezdetiérték-probléméak megoldéasa-
nak?

A: 2 =2(5 —x)% z(1) = 2.

B: 2/ = (1 — cosz)? + (3t — 5t?)x?; 2(0) = 0.

C: 2/ = —a% z(0) = 2.

(Az A, B esetekben a megoldas megadasa nélkiil is lehet valaszt adni.)

2. Adjuk meg az altalanos megoldast!
ara =L+ 2
b: 32 = t?x — 2°.

3. Egy tanyér leves hémérséklete kezdetben 100°C. A 20°C-os szobah&mérsékleten 10
perc alatt hil le 60 °C-ra. Mennyi id6 miilva lesz 25 °C-o0s?

4. Oldjuk meg:
v = (1+ 2%, z(0) = 0.

Hol van értelmezve a megoldés?

5. A 10 liter (kezdetben tiszta) vizet tartalmazo edénybe literenként 0.3 kg sot tartal-
maz06 oldat folyik be folyamatosan 2 liter /perc sebességgel. Az edénybe belépé folyadék
osszekeveredik a vizzel, és a keverék ugyanolyan sebességgel kifolyik az edénybsl. Meny-

nyi s6 lesz az edényben 5 perc milva?

6. Mik az alabbi egyenlet egyensulyi helyzetei? Rajzoljuk a fazisegyeneseket az a €
[0, 47] értékekre!
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